
Javaslat 

A közszolgálatokról szóló törvény 18. szakasz 1. bekezdése (Az SZK Hiv. Közlönye, 42/91., 71/94., 79/05. – 

másik törvény, 81/05. – másik törvény javítása, 83/05.  – másik törvény javítása és 83/14. – másik törvény), a 

helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontja (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 129/07., 

83/14. – másik törvény, 101/16. – másik törvény és 47/18. és 111/21. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya 

40. szakasz 13. pontja (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz.) és a Regionális Szakmai Pedagógus-

továbbképző Központ alapszabálya 14. szakasz 2. és 3. bekezdése alapján a Magyarkanizsai Községi 

Képviselő-testület 2024. __________-én tartott ülésén meghozta az alábbi 

 

H  A  T Á  R  O  Z  A  T  O  T 

A REGIONÁLIS SZAKMAI PEDAGÓGUS-TOVÁBBKÉPZŐ KÖZPONT MEGBÍZOTT 

IGAZGATÓJÁNAK KINEVEZÉSÉRŐL  

 

I.  

            MÁRIÁS ILDIKÓ okleveles vegyész és mesterfokozatú környezetvédelmi mérnök zentai lakost a 

képviselő-testület a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ megbízott igazgatójává NEVEZI 

KI az igazgató kinevezésig de legfeljebb egy évre. 

 

II 

 A Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ megbízott igazgatójának megbízatása e 

határozat hatálybalépésétől kezdődik.  

 

III. 

Ez a határozat  Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő napon lép 

hatályba. 

 

I  n d  o  k  o  l  á  s 

Jerasz Anikó magyarkanizsai okleveles a  nemzeti kisebbségi osztályokban szerb nyelv és irodalom 

tanára törökkanizsai lakost a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2024. december 14-én 02-359/2023-

I  sz. határozatával négy évre a Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ (a továbbiakban: 

regionális központ) igazgatójává nevezte ki. A kinevezett 2024. május 16-án benyújtotta lemondását a 

Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ igazgatói tisztségéből a Magyarkanizsai Községi 

Képviselő-testületnek, amely alapján a  Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület meghozta a felmentéséről 

szóló határozatot. 

             A közszolgálatokról szóló törvény 18. szakasz 1. bekezdésében (Az SZK Hiv. Közlönye, 42/91., 

71/94., 79/05. – másik törvény, 81/05. – másik törvény javítása, 83/05.  – másik törvény javítása és 83/14. sz. 

– másik törvény) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy az intézmény igazgatóját az alapító nevezi ki és menti föl. 

A helyi önkormányzatról szóló törvény 32. szakasz 9. pontjában (A Szerb Köztársaság Hiv. Közlönye, 

129/07., 83/14. sz. – másik törvény, 101/16. – másik törvény, 47/18. és 111/21. sz.) és Magyarkanizsa község 

alapszabálya 40. szakasz 13. pontjában (Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapja, 2/20. sz. – egységes 

szerkezetbe foglalt szöveg) foglaltak úgy rendelkeznek, hogy a képviselő-testület nevezi ki és menti föl az 

igazgató- és felügyelő bizottságát, nevezi ki és menti föl az igazgatóját az általa alapított közvállalatoknak, 

intézményeknek, szervezeteknek és szolgálatoknak, és a törvénnyel összhangban jóváhagyja az 

alapszabályukat. 

            A Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző Központ alapszabálya 16. szakasz 3. bekezdésébe 

foglaltak úgy rendelkeznek, hogy ha az igazgatót a versenyvizsgát követően nem nevezték ki, vagy ha az 

igazgató megbízatásának lejárta előtt, az igazgató kinevezéséig megszünteti feladatainak ellátását, az alapító 

illetékes szerve megbízott igazgatót nevezhet ki pályázati eljárás lefolytatása nélkül legfeljebb egy évig, 

kivéve, ha a közszolgálati munkavégzésre irányadó törvény erre vonatkozó jogszabálya, más időtartamot nem 

határozott meg. A hivatal vezetőjének meg kell felelnie a Regionális Központ alapszabályában az igazgató 

kinevezésére előírt feltételeknek. 

 Tekintettel arra hogy Máriás Ildikó okleveles vegyész és mesterfokozatú környezetvédelmi mérnök 

zentai lakos Regionális Központ alapszabályában az igazgató kinevezésére előírt valamennyi feltételnek eleget 

tesz, a Magyarkanizsai Községi Tanács mint a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület által meghozandó 

aktusok jogosult előterjesztő megerősítette Máriás Ildikó zentai lakosnak a Regionális Szakmai Pedagógus-

továbbképző Központ megbízott igazgatójává való kinevezéséről szóló határozat javaslatát, és azt további 

eljárásra a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület elé utalta. 

A megállapított tények és a jogalap alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező 

részben írt határozatot hozta. 



 

 

 

A megállapított tények és a jogalap alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület a rendelkező 

részben írt határozatot hozta. 
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